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Klasse: 6

Note:

(Arbeitszeit: 45 min)

Losungsmuster

121

Mathematiktest in der Jahrgangsstufe 6 am 27. September 2007

1.0 Berechne

Punkte:

Name:

/1
/1

Anzahl der Dreiecke:

Die Strecke [AB] ist 25 km lang. Es gilt: AC- AB=10km.

Bestimme die Anzahl aller Dreiecke, diein der Zeichnung enthalten sind.

Wielang ist die Strecke [AC]?
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Jahrgangsstufe 6

5.0 Zechnedrei Geraden, diesichin
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Wie viele Flaschen Apfelsaft zu je einem halben Liter kannst du aus einem Fass, das

80 Liter Apfelsaft enthalt, abfillen?
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12 Welche Zahl liegt genau in der Mitte zwischen 99 und 9997?
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